1 сентября 2008 года в школе открыта городская экспериментальная площадка
«Содержание и формы организации научно-исследовательской деятельности учащихся в условиях непрерывной профилизации и на основе дистанционного обучения».
Научный руководитель – Куприков М.Ю., ГОУ ВПО Московский авиационный институт (технический университет), проректор МАИ по учебной части, доктор технических наук, профессор.

Научные консультанты: Гетманов А.Г., ГОУ ВПО Московский авиационный институт (технический университет), декан факультета довузовской подготовки МАИ; 
Качалин А.М., ООО «НПО «РС-Телеком», генеральный директор. 
Цель эксперимента – совершенствование системы профилизации на основе дистанционного обучения.

Задачи:

- разработка модели дистанционного обучения в предпрофильной и профильной подготовке учащихся; 
- обеспечение системного характера образовательной деятельности в едином информационном пространстве «ШКОЛА – АВИАЦИОННЫЕ ВУЗЫ – АВИАЦИОННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ».
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Единое информационное пространство предполагает системное использование дистанционного обучения, видеоконференцсвязь как одну из форм совместной научно-исследовательской работы, единую автоматизированную систему управления совместным образовательным процессом. Результатом освоения данной информационно-образовательной обучающей среды явится качественное изменение содержания образования на третьей ступени обучения и в системе предпрофильной подготовки. 

В перспективе образовательный комплекс – новая модель обучения.
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                                                                                                                                                                                                                                         Дистанционное 
                                                                         обучение
Межрегиональный проект – «Столичное образование в российскую глубинку!»
